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Az ETR3 tanulmányi rendszerre 
való áttérés időzítése az SZTE-n 

A NCA Dél-alföldi 
Kollégiumának közleménye 

Az elmúlt napokban több napilapban is 
cikk, illetve nyilatkozat jelent meg a Nem-
zeti Civil Alapprogram Dél-alföldi Kollégiu-
mának pályázati döntésével kapcsolatban. 
A további viták és bizonytalanságok elkerü-
lése érdekében a Kollégium a következő 
nyilatkozatot teszi közzé: 

A Dél-alföldi Kollégium 2005. évi mű-
ködési pályázatára beérkezett 1487 pályáza-
tot 2005. június 17-én - több bírálati kör 
után - értékelte és abból 977 pályázatot tá-
mogatásra javasolt. 

510 pályázót formai hibák, vagy forrás-
hiány miatt elutasított. 

A kollégium a rendelkezésére álló 
398.443.500 forintot tehát közel ezer szer-
vezet között szétosztotta és azt az NCA 
ügyrendjének megfelelően a Nemzeti Civil 
Alapprogram Miniszteri Titkárságára jóvá-
hagyásra továbbította. 

Mint az ís immár köztudott, hét Kalo-
csa és környéki civil szervezet a Dél-alföldi 
Kollégium (s mellette egy országos kollégi-
um) döntésének felülvizsgálatát kezdemé-
nyezte Dr. Göncz Kinga ifjúsági, családügyi, 
szociális és esélyegyenlőségi miniszternél. 

A vizsgálat, amely a döntésmechaniz-
mus formai hibáira hívja fel a figyelmet -
melyek az NCA egész működési rendszeré-
ben is megtalálhatók-, jelentős tattalmi hiá-
nyosságokat, elfogultságot, szubjektív dön-
tésre utaló nyomokat nem tárt fel. 

Mindemellett az ügy teljes, megnyug-
tató lezárása érdekében új döntésre kérte 
fel a kollégiumot. 

A Dél-alföldi Kollégium 2005. szep-
tember 21-én, Baján - eleget téve az NCA-
t felügyelő miniszterasszony kérésének -
újratárgyalta a 2005. évi működési célú tá-
mogatásra beérkezett pályázatokat, és mi-
nimális korrekció mellett a június 17-i dön-
tését helybenhagyta. 

A döntéshozók felelősségüket átérezve 
remélik, hogy ezek után a szerződések na-
pokon belül jóváhagyásra kerülnek és a si-
keresen pályázó közel ezer dél-alföldi civil 
szervezet hozzájut az NCA 2005. évi műkö-
dési célú támogatásához. 

2005. október 05. 
A Nemzeti Civil Alapprogram 

Dél-alföldi Regiond/is Kollégiuma 

A jelenlegi ETR október 24-én leáll. Sem a 
tanulmányi osztályok, sem a tanszékek, 
sem a hallgatók nem használhatják. Októ-
ber 24. és november 1. között a (befagyasz-
tott) adatbázis konverziós munkái és az 
ETR3 rendszer működőképességének el-
lenőrzése folyik. November 2-án az ETR3 
rendszer natív, a tanulmányi osztályok által 
használható funkciói indulnak. November 
2. és november 4. között a tanulmányi osz-
tályok munkatársai számára intenzív be-

mutató jellegű továbbképzés folyik. A te-
matika és az időbeosztás október 15-ig el-
készül. November 7-én az ETR3 WEB 
funkciói indulnak. A tanszéki oktatási fele-
lősök számára intenzív bemutató jellegű 
továbbképzés (kurzus- és vizsgameghirde-
tés) november 7-én lesz. Az oktatók (vizs-
gameghirdetés) és a hallgatók (vizsgaje-
lentkezés és kurzusfelvétel) az E T R 3 
dokumentációiból tájékozódhatnak a keze-
lő felületek változásairól. 

Elfogadták a felsőoktatási 
törvény módosítását 

Módosult a jelenleg hatályos felsőoktatási 
törvény, a többciklusú képzési rendszerrel 
kapcsolatos változtatásokat hétfőn fogadta 
el a parlament. A törvénymódosításra 19 
FIDESZ-es képviselő is igennel szavazott 
- tájékoztat a Figyelőnet. 

A jogszabályt azért kellett módosítani, 
mert a tavasszal elfogadott új felsőoktatá-
si törvényt - miután Mádl Ferenc köztársa-
sági elnök alkotmányossági észrevétele-
ket tett - az Alkotmánybíróság vizsgálja. 
A testület legutóbb szeptember végén 
tárgyalt a törvényről. A jelenleg hatályos 
1993-as jogszabály módosítása a felsőokta-
tási képzési szerkezet megváltoztatásá-
nak, a többciklusú képzés bevezetésének 
szabályait rögzíti. 

Pokorni Zoltán, a FIDESZ alelnöke a 
szavazás előtt bejelentette, hogy ameny-
nyiben a parlament elfogadja a törvénymó-
dosítást, az Alkotmánybírósághoz fognak 
fordulni. Ennek ellenére a kormány javas-
latát az országgyűlés honlapja szerint 19 
FIDESZ-es képviselő - többek közt Rock-
enbauer Zoltán, Parragh Dénes, Rubovszki 
György és Módi László - is megszavazta. 

Az 1993-as felsőoktatási törvény mó-
dosítására Szabó Zoltán szocialista és Gusz-
tos Péter szabad demokrata képviselő 

nyújtott be indítványt. Javaslatuk rögzíti a 
felsőoktatás egymásra épülő, felsőfokú 
végzettségi szintet biztosító képzési sza-
kaszait: az alap- és mesterképzést, vala-
mint a doktori képzést. 

Az alap- és mesterképzést egymásra 
épülő ciklusokban, osztott képzésként, il-
letve meghatározott esetben egységes, 
osztatlan képzésként lehet megszervezni. 
A képzés szerkezetét a kormány határozza 
meg. A módosítás kitér arra, hogy a gya-
korlatigényes szakokon egy féléves, össze-
függő szakmai gyakorlatot kell szervezni. 
Az alapképzésre való felvétel feltétele az 
érettségi vizsga sikeres teljesítése. A mes-
terképzésre az vehető fel, aki az alapkép-
zést elvégzi, és szakképzettséget tanúsító 
oklevelet szerzett. 

Azok a hallgatók, akik 2006. szeptem-
ber 1. előtt kezdték meg tanulmányaikat, 
a korábbi követelmények szerint fejezhe-
tik be, és főiskolai, illetve egyetemi szin-
tű végzettséget tanúsító oklevelet szerez-
hetnek. 

A módosítás rögzíti, hogy a differenci-
ált képzési szerkezetre történő átállás a 
korábbiakhoz képest negyedére csökken-
tett számú alapszakokon az évtized végé-
re válik általánossá. 
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